ISABEL VICTORIA JURADO ALCIVAR:

SRA. **ISABEL VICTORIA JURADO ALCIVAR**, en calidad de Representante Legal de la Compañía **INMOPACIFICO S.A.**, en su nombre y en representación, a usted atentamente digo:

Que en libro de Acciones y Accionistas de la compañía **INMOPACIFICO S.A.** con fecha 01 de Octubre del 2015, he procedido a registrar las transferencias de Acciones siguientes:

 Por la señora ISABEL VICTORIA JURADO ALCIVAR, portadora de la cédula # 0915963995, de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 20 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, pagadas en un 25% contenida en el certificado provisional correspondiente, a favor del señor IVAN AUGUSTO TUBAY CORREA, portador de la cédula de ciudadanía # 0925834285 de nacionalidad ecuatoriana.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

ISABEL VICTORIA JURADO ALCIVAR

ACCIONISTA C.C. #0915963995

CEDENTE

IVAN AUGUSTO TUBAY CORREA

ACCIONISTA

C.C. # 0925834285

CESIONARIO

ISABEL VICTORIA JURADO ALCIVAR

ALLEY A

C.C. # 0915963995

REPRESENTANTE LEGAL

Expediente # 111684